

Comunicat de Presă

Președintele Consiliului Județean Constanța, Nicușor CONSTANTINESCU, este din 9 aprilie 2014 în Statele Unite ale Americii, pentru tratarea cancerului de prostată, boală incurabilă în România, cu speranță de supraviețuire mică și în Europa.

Spitalul Universitar John Hopkins din Baltimore - Statul Maryland, USA este instituția medicală americană unde Nicușor CONSTANTINESCU luptă, alături de echipa medicală, utilizând cele mai noi tehnologii, pentru salvarea vieții acestuia. Nicușor CONSTANTINESCU a fost operat cu ajutorul robotului DA VINCI, extirpându-i-se total și radical prostata, glandele seminale, ganglionii și nodulii din pelvis. Tratamentul ambulatoriu administrat de medicii americani, alternat cu reinternări repetate pentru tratarea efectelor secundare (incontinentă urinară minim 3 luni, spasme ale vezicii urinare, reabilitarea funcțiilor și organelor afectate) continuă și azi, 17 iunie 2014. Drena montată în pelvis colectează încă lichid zilnic în cantități mari, împiedicând începerea radio-terapiei cu acceleratori nucleari, pentru prevenirea extinderii celulelor canceroase.

După abuzurile DNA față de Nicușor CONSTANTINESCU, făcute în repetate rânduri în primăvară, constând în reținerea sa abuzivă și harțuirea cu rechizitorii ce fac referire la Programele Consiliului Județean Constanța privind refacerea perdelelor forestiere, a livezilor dobrogene, a dotărilor informatice și rechizitelor anuale pentru copiii din mediul rural, DNA l-a trimis în judecată pe președintele Consiliului Județean Constanța, în lipsă, cerând abuziv, din nou, arestarea preventivă a acestuia, deși procurorii cunosc exact situația medicală a acestuia, din actele puse la dispoziție, în permanență, de Spitalul Universitar John Hopkins, prin intermediul avocatului Marius MOCANU.

Procurorii susțin în motivare faptul că Nicușor CONSTANTINESCU nu a început radioterapia în Statele Unite ale Americii și se sustrage urmăririi penale, de parcă acesta ar refuza vindecarea de cancer. Realitatea este că menținerea drenei în pelvisul pacientului împiedică începerea radioterapiei, existând interdicția medicală pentru aplicarea tratamentului în această situație.

De fapt, DNA a infirmat, împotriva evidenței medicale, inclusiv biopsia de la

Institutul de Medicina Legală "Mina Minovici", respectiv de șeful secției urologiei a Spitalului Clinic de Urgență "Sf Ioan" – București, profesor doctor Geavlete, unde Nicușor CONSTANTINESCU a fost internat pentru confirmarea diagnosticului de "cancer de prostată". Internarea a avut loc în martie 2014, la cererea DNA pentru recursul înaintat Curții de Apel București, unde procurorii au cerut arestarea preventivă pentru 30 de zile a președintelui Consiliului Județean Constanța - Nicușor CONSTANTINESCU.

Toate aceste fapte denotă ca asistăm la măsuri abuzive, inumane și agresive, contrare eticii profesionale, din practica judiciară ale unei instituții ce a demonstrat tuturor că se află în afara actului de justiție.

Din respect pentru constanțeni, dobrogeni și români, vă reamintim că măsurile succesive de eliberare, dispuse de instanță pentru Nicușor CONSTANTINESCU, ca și pentru primarul Radu MAZĂRE, nu au avut motivări medicale, ci au fost susținute de lipsa probelor din dosarele instrumentate de DNA.

Președintele Consiliului Județean Constanța, Nicușor CONSTANTINESCU, îi asigură în continuare pe constanțeni că vor fii duse la îndeplinire toate Programele Consiliului Județean Constanța, pentru care a fost ales a treia oară, cu peste 230.000 de voturi.

Av. Marius MOCANU